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 السلام عليكم ورحمه الله وبركاته

 

 

 ألاخوه الزملاء والزميلات الافاضل

 

 

 تحية  طيبه وبعد ،،،،

 

 يديكم ملزمة اسئله سجل المحاسبين والمراجعين أاضع بين 

 لامتحان يتكون من ثلاثه اسئله ونود الاشاره الى ان ا

 السؤال الاول فى قيود اليوميه لذلك يجب عليك فهم القيود جيداااااااااا حتى تصل للسؤال الثانى 

 لانه فى حاله لاقدر الله اذا لم تستطع الاجابه على تلك السؤال سيتم تأجيلك لمده ثلاثه اشهر 

 السؤال الثانى فى القوائم الماليه 

 مه المركز المالى او قائمه الدخلث فى المراجعه اجراءات مراجعه بند من حسابات قائالسؤال الثال

 

 وفى النهايه لايسعنى الا ان أدعو لكم بالتوفيق والنجاح 

 

 وان هذا العمل خالص لوجهه الله تعالى وان يكون فى ميزان حسناتى واتمنى منكم الدعاء بظهر الغيب

 هناء سعيد أ / الفاضله : والمعلمه للاستاذه م بشكر خاص دومايسعنى الا ان اتق

 

مَنْ سُئِلَ عَنْ عِلْمٍ فَكَتَمَهُ ألَْجَمَهُ اللهُ بلجَِامٍ مِنْ نَارٍ يَوْمَ » :عَنْ أبَي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللهُ عَنْهُ قَالَ: قَالَ رَسُولُ الله

 .أخرجه أبو داود والترمذي .«القِيَامَةِ 

 

 جزء من الملزمه مع ذكر المصدرمسموح بنقل أو اقتباس أى 

 

 فى الله وكمــخأ

 المحاسب القانونى

 محمود صبحى فؤاد البيشى

 10146506112ت/
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 ثابتهالقيود الخاصه  بالاصول ال -0

 

   مل بكل انواع الضرائبحــقيد شراء اصل ثابت ماذكر  
 

           

       من مذكورين  

 XX   / الاصل حـــ       

 XX  ريبه القيمة المضافه/ضحـــ       

    الى مذكورين     

    XX   الصندوقحـــ /    

    XX   التجاريه والصناعيه حضريبه الاربا /حـــ   

         

 اذكر قيود الاهلاك

 

   القسط الثابت           

      

 XX  مصروف الاهلاكحـــ من /       

  XX  مجمع الاهلاكحـــ الى /      

         

        القسط المتناقص 

 XX  مصروف الاهلاكحـــ من /       

  XX  الاصل حـــالى /      

          

جم) نقدى   02111جم ثم تم بيعه بمبلغ  5111جم و تم عمل اضافة عليه بمبلغ  05111اصل ثابت قيمته الدفترية  

نقدا  علما بأن مجمع اهلاكه بلغ  8111غ ساب ( وتم عمل صيانه بملحــعلى ال 0111شيك +  5111+   0 1111

             جم  01111

        قيمة الاصل = القيمه الدفتريه + الاضافة 

05111    +5111 =81111 

        مجمع الاهلاك -صافى القيمه الدفتريه = قيمه الاصل 

81111 - 01111=01111        

        بـــــــــــالـكد ــخ

        ى القيمة الدفتريه      ............... خساره راسماليهسعر البيع > صاف

        راسماليه حــسعر البيع < صافى القيمة الدفتريه      ............... اربا

    

  راسماليه حــاربا             صافى القيمة الدفتريه                         سعر البيع 

02111    >                            01111                          2111    

     

       

      من مذكورين  

      / الصندوقحـــ   01111

      صيل (حــت التحــ/ أ. القبض ) ش. تحـــ            5111

      / المدينونحـــ             0111

   / مجمع الاهلاكحـــ             01111

    

   ذكورينالي م     

   / الاصول الثابتةحـــ     81111          

     الرأسمالية ح/ الارباحـــ               2111          

 

        قيد مصروف الصيانه  

      / مصاريف صيانه   حـــمن  8111       

         / الصندوقحـــ الى  8111            
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  8111جم )   5511جم ثم تم بيعه بمبلغ  0111و تم عمل اضافة عليه بمبلغ جم  2111اصل ثابت قيمته الدفترية 

     جم 0851علما بأن مجمع اهلاكه بلغ ساب (   حــعلى ال 0111شيك +  8511نقدى  + 

           

 

 من مذكورين

 الصندوق حـــ /         8111

 صيل (حــت التحــ/ أ. القبض ) ش. تحـــ         8511

 المدينون ــ /  حـ  0111

 مجمع الاهلاك حـــ /    0851

 الخسائر الرأسمالية حـــ /    8851

 

 الي مذكورين

 / الاصول الثابتةحـــ     1111

 

        مل بضريبة الخصم حــقيد شراء اصل ثابت و التأمين عليه و م 

        

      من مذكورين  

XX    / الاصول الثابتة حـــ      

XX   / مصروف التأمين  حـــ      

        

 الي مذكورين

XX     / الصندوق حـــ 

                        XX    / التجارية و الصناعية ضريبة الارباح حـــ 

 

        قيد اعادة تقييم الاصول  

        

XX   الاصول الثابتة حـــ /  من 

      

 XX     الثابتةفائض اعادة تقييم الاصول  حـــ /  الي   

        

        

  سابــحصيل نقدي و بشيك و الباقي علي الحــاذكر قيد مبيعات يتضمن جميع نواع الضرائب  نوعان من الخصم و تم الت

       

         

      من مذكورين   

 XX    / الصندوق حـــ      

 XX    / أ. القبض حـــ      

 XX    / العملاء حـــ      

 XX  به ( حالخصم النقدي ) مسمو ــ /  حـ      

 XX    / به ( حخصم الكمية ) مسمو حـــ      

 XX    / التجارية و الصناعيةضريبة الارباح  حـــ  

     

   الي مذكورين      

  XX      / المبيعات حـــ   

  XX      / ضريبة القيمه المضافه حـــ   
 

 

 ركزززززززززززز

        الصندوق حـــ /  ات اجله هيكون نفس القيد بدون  لو قلك قيد مبيع 
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      اذكر قيد مردودات المبيعات يتضمن الضرائب بانواعها و الخصم النقدي ؟ 

  

      من مذكورين   

 XX    / مردودات المبيعات حـــ      

 XX    / ضريبة القيمه المضافه حـــ      

   ينالي مذكور      

  XX      / العملاء حـــ   

  XX      / به ( حــالخصم النقدي ) مسمو حـــ   

  XX      / التجارية و الصناعية ضريبة الارباح حـــ  

 

  

 اب سحــاذكرقيد مشتريات يتضمن جميع انواع الضرائب وخصم نقدى و  السداد نقدي و بشيك و الباقي علي ال 

  

      

      من مذكورين   

 XX    / المشتريات حـــ      

 XX    / ضريبة القيمه المضافه حـــ      

   الي مذكورين      

  XX      / الصندوق حـــ   

  XX      / أ. دفع حـــ   

  XX      / الموردين حـــ   

  XX      / التجارية و الصناعيةضريبة الارباح  حـــ   

  XX      / ( المكتسب الخصم النقدي ) حـــ   

         

       اذكر قيد مردودات مشتريات يتضمن الضرائب بانواعها والخصم النقدي 

          

      من مذكورين   

 XX    / الموردين حـــ      

 XX    / التجارية و الصناعية ضريبة الارباح حـــ      

 XX    / الخصم النقدي ) مكتسب ( حـــ      

   ورينالي مذك      

  XX      / مردودات المشتريات حـــ   

  XX      / ضريبة القيمه المضافه حـــ   
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 خـــــــد   بـــــــــــا لـــــــــك

   فيه ثلاثه انواع من الخصم 

      

  ــــــــــــــــ وفى القيد بيكون )مدين( اله المبيعات ـــحــبه ــــــــــــــــــــــــــــــــ فى  حــالخصم المسمو -0        

       

   اله المشتريات ــــــــــــــــــــــ وفى القيد بيكون )دائن(حــالخصم المكتسب ــــــــــــــــــــــــــــ فى  -8       

      

نه تنشيط المبيعات لصنف معين مثلا خصم الخصم التجارى ـــــــــــــــــــــــــــــ يتم تخفيض به ثمن البضاعه )الهدف م -0

 ( المهم ـــــ لايظهر فىى القيد8%

         

التجاريه  حــركزززززززززززززززززز )الناس اللى بتتلخبط بين ضريبه القيمه المضافه وضريبه الاربا 

        والصناعيه(

   حـــ /م المشتريات او   حـــ /  ات او / المشتري حــضريبه القيمه المضافه بتكون على طول فى الطرف الى فيه  

        م المبيعات حـــ /  المبيعات او 

        باالبلدى كدة لازقه فى المبيعات او المشتريات وكذلك مردودتهم 

         

      التجاريه والصناعيه بمعنى  حــضريبه القيمه المضافه عكس ضريبه الاربا 

  

     التجاريه والصناعيه دائنه حــدينه تبقى ضريبه الاربالو ضريبه القيمه المضافه م 

   

     التجاريه والصناعيه مدينه حــلو ضريبه القيمه المضافه دائنه تبقى ضريبه الاربا 

          

          

         

        اذكر قيد المرتبات شامل  

        

    من مذكورين  

   

XX    / ية ) اجور و مرتبات ومكأفات (المصروفات العموم حـــ  

     

XX    / صة الشركة في التأمين ( حــالمصروفات العمومية )  حـــ      

        

    الي مذكورين    

 

 XX     / قةحــالمرتبات المست   حـــ   

  

 XX   الصندوق  او  البنك   حــ/   

  

 XX     / هيئة التأمين الاجتماعي  حـــ   

  

 XX   ضرائب كسب العمل ـــ /  ح  

   

 XX     / سلف للعاملين حـــ    

 

 XX     / الجزاءات حـــ    
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         قةحــقيد مرتبات مست 

        

      من مذكورين  

XX    / المصروفات العمومية ) اجور و مرتبات ( حـــ      

XX    / كة في التأمين (صة الشرحــالمصروفات العمومية )  حـــ      

        

   الي مذكورين     

 XX    / قةحــالمصروفات المست حـــ     

               XX        / (صة العاملحــصة الشركة + حــهيئة التأمين الاجتماعي )  حـــ    

          XX    / ضرائب كسب العمل حـــ     

        

        

 لبنكيةقيد اثبات المصروفات ا

        

XX   المصروفات العمومية ) م. بنكية ( حـــ /  من  

     

 XX   البنك حـــ /  الي   

        

 

        قيد اثبات مصروف التأمين المقدم  

        

        

XX   مصروف تأمين مقدم حـــ /  من  

     

 XX   الصندوق حـــ /  الي   

        

        خطاب ضمان فتح  قيد  

        

      من مذكورين  

XX    / بنوك خطابات ضمان حـــ    

XX            / خطابات الضمان حــمصاريف فتحـــ      

        

 XX    البنك حـــ /  الي   

        

        ت التشغيلحــقيد اقفال مخزون الانتاج ت 

        

XX   مخزون الانتاج التام حـــ /  من      

        

 XX     ت التشغيلحــمخزون ت حـــ /  الي   

        

        

        

من  8105/ 6/80جم في  08111و تم التأمين عليه بمبلغ   8106/  0/0جم فى 01111تم شراء اصل ثابت بمبلغ  

        نقدا في نهاية ديسمبر من كل عام  5111هذا العام تم دفع 

     00/08/8105جم علما بان تاريخ اعداد الميزانية  0111بلغ رير شيك اجل بمحــو تم ت

   

        

        2111=08111( *2/08مصروف العمومى) ما يخص السنه ( =  )

            6111=2111-08111المصروف المقدم = 
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      من مذكورين  

      شهور ( 2مصروف التأمين ) ما يخص العام  حـــ /    2111

   مصروف تأمين مقدم ـــ /  ح  6111

    

   الي مذكورين     

   الصندوق حـــ /      5111 

   أ . دفع حـــ /      0111 

        

    قيد مصروفات مقدمه

     

XX  مصروفات مقدمه  حـــ /  من  

      XX  الصندوق حــالى /      

        

     8105/0/00اكتب القيد فى  8106ر قيمه ايجار مقدم فى شهر ديسمب 8111تم دفع مبلغ 

          

   مصروق الايجار حـــ /  من  8111 

    

     /مصروف ايجار مقدم حــالى  8111  

        

        وباتحــقيد مس 

        

XX   وبات الشخصيةحــالمس حـــ /  من   

    

 XX     الصندوق حـــ /  الي   

        

        اعة وبات  بضحــقيد مس 

        

XX   وبات الشخصيةحــالمس حـــ /  من  

     

 XX     المخازن حـــ /  الي   

        

        قيد زيادة راس المال  

        

XX   البنك حـــ /  من 

      

 XX     راس المال حـــ /  الي   

        

        بالمنشاه  صه عينيهحــي باضافة الات عند تقديمها كحــقيد افتتا 

        

XX   الاصول الثابتة ) الات ( حـــ /  من  

     

 XX     راس المال حـــ /  الي   

        

  قيد ايرادات مقدمه

       

XX  الصندوق حــمن /  

      

 XX  ايرادات مقدمه حـــ /  الى      
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  قهحــقيد ايرادات مس

       

XX  قهحــمست/ ايرادات  حــمن   

     

 XX  الايرادات حـــ /  الى      

        

        قيد تخفيض راس المال  

        

XX   راس المال حـــ /  من  

     

 XX     البنك حـــ /  الي   

        

        العام حقيد اقفال اربا 

        

XX   الفتره  حــاربا حـــ /  من 

      

 XX     لهحــوالخسائر المر حــالارباحـــ /  الي   

        

  قيد اقفال خسائر العام

       

 XX  لهحــوالخسائر المر حــ/ الاربا حــمن 

      

  XX  صافى خسائر العام حــالى /     

        

        

        العام حقيد توزيع اربا

        

 XX  لهحــوالخسائر المر حــ/ الابا حــمن      

        

     الى مذكورين   

  XX   / تياطى قانونىحــا حـــ     

  XX   / حــصه العاملين فى الارباحــحـــ     

  XX   / دائنو توزيعات )دفعه للمساهمين( حـــ     

  XX   / مكافات مجلس الادارهحـــ     

           

        

        

        لال استثمارات حــقيد اضم 

        

XX   لال في الاستثماراتحــخسائر الاضم حـــ /  من  

     

                  XX     الاستثمارات حـــ /  الي   

        

   قهحــقيد مصروفات صيانه مست

      

 XX  مصروفات الصيانه حــمن /  

     

  XX  قهحــ/ مصروفات مست حــالى     
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  ة الاصل لال قيمحــقيد اضم 

       

        اثبات خسائر انخفاض قيمة الاصل -أ

        

XX   خسائر انخفاض قيمة الاصل حـــ /  من 

      

                 XX    الاصل حـــ /  الي   

        

         اثبات اقفال خسائر انخفاض قيمة الاصل -ب 

        

XX   و الخسائر حــالاربا حـــ /  من  

     

                XX             خسائر انخفاض قيمة الاصل حـــ /  الي   

 

        

   القيود الخاصة بالاعتمادات المستندية  

      

        الاعتماد في البنك حــعند فت 

        

XX   الاعتماد ( حــالاعتمادات المستندية ) قيمة مصاريف فت حـــ /  من 

      

                    XX     البنك حـــ /  الي   

        

        ويل قيمة البضاعة للمورد الاجنبيحــعند ت 

        

X X   قيمة فاتورة   حـــ /  من ( الاعتمادات المستنديةX حــسعر الت) ويل      

 

                      XX    البنك حـــ /  الي   

        

        ناء و سداد مصاريف الجمارك والتخليص الجمركىعند وصول البضاعة للمي 

        

      من مذكورين  

XX    / الاعتمادات المستندية ) عبارة عن الرسوم الجمركية + م.التخليص ( حـــ      

XX    / القيمه المضافه  ضريبة حـــ      

XX    / التجارية و الصناعية  حضرائب الاربا حـــ      

        

   الي مذكورين     

  XX     / الصندوق حـــ   

  XX     / البنك حـــ   

        

        عند وصول البضاعة للمخازن 

        

XX   المخزن حـــ /  من      

        

          XX     الاعتمادات المستندية حـــ /  الي   
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 خلصت القيود

 لالالالالالالالالايلالالالا

 نشوف القوائم الماليه

 8105طبقا لاخر تعديل 

 جدأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأأ ةمهم
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شركة الامانه
قائمة المركز المالي

بالالف جنيه مصرىفي 31 ديسمبر 2010
20102009

رقم الايضاح
الاصول

xxالاصول غير المتداولة  :-
xxاصول ثابتة

xxمشروعات تحت التنفيذ
xxاستثمار عقاري

xxاصول غير ملموسة
xxاستثمارات في شركات شقيقة
xxاستثمارات مالية متاحة للبيع

xxاصول ضريبية مؤجلة
xxxxمجموع الاصول غير المتداولة

الاصول المتداولة :-
xxاصول محتفظ بها بغرض البيع

xxمخزون
xxعملاء واوراق قبض  ومدينون اخرون

xxحسابات مدينة مع الشركات القابضة و الشقيقة
xxدفعات مقدمة

xxاستثمارات مالية
xxنقدية و ارصدة لدي البنوك

xxxxمجموع الاصول المتداولة
xxxxاجمالي الاصول

حقوق الملكية :-
xxراس المال المدفوع

xxالاحتياطيات
xxمدفوعات المبينية على السهم ) اذا استوفت الشروط التصنيف كادوات حقوق الملكية  لذات المنشأة( 

اح )خسائر( مرحلة xxارب
اح )خسائر( العام قبل التوزيع xxارب

xxxxمجموع حقوق الملكية
الالتزامات غير المتداولة :-

xxسندات مصدرة
xxقروض من البنوك

xxقروض من شركات قابضة و شقيقة
ين المحددة xxالتزامات مزايا العامل

xxالتزامات مالية عن المدفوعات المبنية علي اسهم ) اذا استوفت شروط التصنيف كالتزامات مالية (
xxمخصصات طويلة الاجل
xxالتزامات ضريبية مؤجلة

xxالتزامات اخري
xxxxمجموع الالتزامات غير المتداولة

الالتزامات المتداولة :-
xxمخصصات

xxبنوك سحب علي المكشوف
xxموردون و اوراق دفع و دائنون اخرى

xxحسابات دائنة للشركات القابضة و الشقيقة
xxقروض وتسهيلات قصيرة الاجل

xxالجزء المستحق خلال سنه من القروض طويلة الاجل
xxضريبة الدخل المستحقة

xxالتزامات محتفظ بها لغرض البيع
xxxxمجموع الالتزامات المتداولة

xxxxمجموع حقوق الملكية و الالتزامات
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       شركة الامانه

       او الخسائر ( حــقائمة الدخل ) الاربا

       8101ديسمبر  00عن السنه المالية المنتهية في 

 بالالف جنيه مصرى   ) تبويب المصروفات طبقا لطبيعتها (

  8101   8111 

     

 X   X المبيعات / الايرادات

 X   X ايرادات اخري

 (X)   (X) التغيرات فى المخزون التام وغير التام

 X   X اعمال تمت من قبل المنشأة وتم رسملتها

 (X)   (X) مواد خام ومهمات مستخدمة

 (X)   (X) تكلفة مزايا العاملين

 (X)   (X) والاستهلاك الاهلاك

 (X)   (X) لال في قيمة الاصول الثابتة و الغير الملموسةحــاضم 

 (X)   (X) ات (حــليلا مناسبا بالايضاحــليلها تحــمصروفات اخري ) مع ت

 X   X مصروفات تمويلية

 X   X ايرادات استثمارات في شركات شقيقة و ذات سيطرة مشتركة

 XX   XX قبل الضريبة حالاربا

 XX   XX مصروف ضريبة الدخل

 XX   XX السنه من العمليات المستمرة حرب

 -   - )خسائر( السنه من العمليات غير المستمرة ) بعد خصم ضريبة الدخل ( حرب

 XX   XX السنه حرب

 XX   XX حنصيب السهم الاساسي و المخفض في الاربا
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قائمة التغيرات في حقوق الملكية
عن السنه المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2010

الاحتياطياتراس المال
الارباح
المرحلة

ترجمة
العملات
الاجنبية

الاستثمارات
المالية المتاحة

للبيع

تغطية
التدفق
النقدي

فائض
اعادة
التقييم

)اسهم 
خزينة (

المجموع

حقوق الاقلية
/

الحقوق غير 
المسيطرة

اجمالي
حقوق
الملكية

160020000071770029800747500-6000001181004000الرصيد في 31 يناير 2009
400400100500التغيرات في السياسة المحاسبية

160020000071810029900748000-60000001185004000الرصيد المعاد عرضه
التغيرات في حقوق الملكية خلال 2009

-10000-10000-10000توزيعات
1600748001870093500-532006400160002400اجمالي الدخل الشامل عن السنه

1600078290048600831500-6000000161700240017600400الرصيد في 31 ديسمبر 2009
التغيرات في حقوق الملكية خلال 2010

500005000050000اصدار راس مال اسهم
-15000-15000-15000توزيعات

8008580021450107250-400-96600320014400اجمالي الدخل الشامل عن السنه
00-200200التحويل الي الارباح المرحلة

2200090370070050973750-650000024350056003200800الرصيد في 31 ديسمبر 2010
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   شركة الامانه

   الطريقة المباشرة -قائمة التدفقات النقدية 

 كلي جزئي بيان

     -التدفقات النقدية من انشطة التشغيل :

   6521 مقبوضات نقدية من العملاء

   8526- مدفوعات نقدية للموردون و الموظفين

   8115 نقدية متولدة من التشغيل

   861- فوائد مدفوعة

   011- ضرائب دخل مدفوعة

 0145   صافي التدفقات النقدية من انشطة التشغيل

      

     -التدفقات النقدية من انشطة الاستثمار :

   605- اقتناء الشركة التابعة بعد خصم النقدية المقتناة

   818- شراء اصول ثابتة

   81 متحــصلات من بيع معدات

   011 فوائد مقبوضة

   611 زيعات ارباحــ اسهم مقبوضةتو

 020-   صافي التدفقات النقدية من انشطة الاستثمار

      

     -التدفقات النقدية من انشطة التمويل :

   801 متحــصلات من اصدار اسهم راس مال

   821 متحــصلات من اقتراض طويل الاجل

   001- مدفوعات عن التزامات تأجير تمويلي

   0058- ارباحــ اسهم مدفوعة توزيعات

 108-   صافي النقدية المستخدمة في انشطة التمويل

      

 06-   صافي الزيادة في النقدية وما في حــكمها

 081   رصيد النقدية وما في حــكمها في بداية الفترة

 24   النقدية وما في حــكمها في نهاية الفترة
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 مانهشركة الا
   الطريقة الغير المباشرة -قائمة التدفقات النقدية 

 كلي جزئي بيان
     -التدفقات النقدية من انشطة التشغيل :

     صافي الربح قبل الضرائب
     يتم يسويته بــ

   846 الاهلاك
   44 خسائر العملات الاجنبية

   054- دخل الاستثمار
   444 دينة(مصروف الفوائد )الفوائد الم

  636   
   658- الزيادة في ارصدة العملاء التجاريين والمديونيات الاخري

   0856 النقص في المخزون
   844- النقص في الموردون التجاريون

   0445 نقدية متولدة من التشغيل
   044- فوائد مدفوعة

   044- ضرائب دخل مدفوعة
 8485   تشغيلصافي التدفقات النقدية من انشطة ال
      

     -التدفقات النقدية من انشطة الاستثمار :
   485- اقتناء الشركة التابعة بعد خصم النقدية المقتناة

   090- شراء اصول ثابتة
   04 متحصلات من بيع معدات

   844 فوائد مقبوضة
   444 توزيعات ارباح اسهم مقبوضة

 860-   لاستثمارصافي التدفقات النقدية من انشطة ا
      

     -التدفقات النقدية من انشطة التمويل :
   004 متحصلات من اصدار اسهم راس مال
   064 متحصلات من اقتراض طويل الاجل
   884- مدفوعات عن التزامات تأجير تمويلي

   8350- توزيعات ارباح اسهم مدفوعة
 980-   صافي النقدية المستخدمة في انشطة التمويل

      
 34-   صافي الزيادة في النقدية وما في حكمها

 804   رصيد النقدية وما في حكمها في بداية الفترة
 68   النقدية وما في حكمها في نهاية الفترة
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 ت التنفيذحــمشروعات ت رنامج مراجعةب

 مطابقة أرصدة أول المدة مع أوراق عمل وميزانية لعام الماضى .0

 أن المبلغ مؤيد مستندياً والمستندات باسم الشركة التأكد من .8

ة خصم ضرائب من الموردين و حــة الضرائب( ومن صحــالتأكد من تنفيذ تعليمات الجهات الخارجيه )مصل .0

 رهحــمهن %5خدمات  %8توريدات   %15المتعاملين مع الشركه .

 ندات المؤيدةسابية للمستحــة الحــاسبى والصحــة التوجيه المحــالتأكد من ص .6

 قق من استلام الأعمال التى تمتحــمطابقة المستخلصات مع العقود والت .5

قق من توقف عمليات الرسمله حــدراسه الارصده المتوقفه من المشروعات والاستفسار عن اسباب التوقف والت .4

 اله ان التوقف ضرورى لاغراض فنيه حــفى 

 وائم الماليةللبند بالق حــقق من سلامة العرض والافصاحــت .0
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 الثابته برنامج مراجعة الاصول
 

 

         

 صول عل بيان معتمد من الشركة بالاصول الثابتة ولديها شاملا رصيد اول المدة والاضافات والاستبعادات حــال -0

       

        تى تاريخ قائمة المركز المالى .حــالتى تمت على كل مجموعة  

   ية وأنها مطابقة لأرصدة الميزانية العمومية في العام الماضيحــة الأرصده الأفتتاحــلتأكد من صا -8

     

        ومع ماهو مثبت بسجل الاصول الثابته والرصيد بالاستاذ العام .  

   لجرد مع سجل الاصول الثابتة امطابقة وصول على صورة من جرد الاصول الثابتة حــال -0

  قق من معالجة الشركة لاية فروق بين الجرد والرصيد الدفترى ) ان وجد ( .حــوالت وحــساب الاستاذ        

      

      صر الرخص المنتهيه حــالاطلاع على رخص السيارات وانها باسم الشركه و -6

  

     اله وجودةحــفى  حــيازة على الاصول والافصاحــقق من عدم وجود رهن او حــالت -5

   

  -الاضافات: 
       

ل حــقق من انها بأسم الشركة وتخص السنه المالية محــالرجوع لفاتورة الشراء الخاصة بأقتناء الاصل والت -0

        ص  وانها اصل وليست صورة .حــالف

  ه.اسبيحــة المصاريف الرأسمالية المضافة علي الأصول الثابتة وسلامة المعالجة المحــالتأكد من ص  -8

      

        ة تبويب الاضافات على كل بند بالاصول .حــقق من صحــالت -0

      سابالاستاذ العامحــمطابقة الاضافات مع سجل الاصول الثابتة بالشركة وكذلك  -6

  

        ساب الاهلاك .حــقق من التاريخ المتخذ كأساس لحــالت -5

      ة للاضافات التى تمت على كل بند .ضر الاستلام والمعاينحــالاطلاع على م -4

  

  ت التنفيذ وقرارات الاداره الهندسيه بشان اكتمال الاصلحــقق من قيمه ماتم اقفالهمن مشروعات تحــالت -0

  

       

  -الاستبعادات :

       

  لاستاذ العام .تى تاريخ المراجعة ومطابقته مع احــليلى للاسبتعادات التى تمت حــصول على كشف تحــال -0

      

او  حــقق قيمة الاصل ومجمع الاهلاك وتاريخ الاستبعادات مع سجل الاصول وعملية بيع الاصل من ارباحــالت -8

        خسائر رأسمالية 

   قق من ان الاصول المستبعدة خلال العام تم استبعاد مجمع الاهلاك والتكلفه من دفاتر الشركة حــالت -0

     

 بى اسحــه التوجيه المحــقق من صحــوالخسائر الراسمالية الناتجة عن بيع الاصول الثابتة والت حــعة الاربامراج -6

       

  الاهلاك 

       

  مطابقه رصيد اول المده لمجمع الاهلاك مع مزانيه الهام السابق -0
       

      خل الشركهتساب الاهلاك طبقا للنسب  المتبعه داحــه احــقق من صحــالت -8
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    جنيه( 0تساب اهلاك للاصول التى اهلكت دفتريا )قيمتها بتكون بحــقق من عدم احــالت -0

    

  

  رنامج مراجعة المخزونب
        

 تهاحــالقيام بالاشراف على اعمال الجرد للتاكد من مدى ص (0

 مطابقة رصيد  أول المدة للمخزن  مع مزانيه  العام السابق (8

 كشف الجرد الفعلى  مع ارصدة المخزون الدفتريه )كشوفات المخزن المقيمه كميه وقيمه( وتتبع الفرقاتمطابقه   (0

 صر التسويات التى تمتحــو   الجرديه ان وجدت

 قق من اى تغيرات ذات اهمية .حــقق من ان رصيد اخر المدة قد تم تصنيفه طبقا لما تم فى العام السابق وتحــالت (6

 يث الكمياتحــذون صرف المخازن وفواتير المبيعات  والتاكد من انها مطابقه من اجراء ربط بين  ا (5

                     ص والاستلام  والتاكد من انها حــاضر الفحــاجراء ربط بين  اذون الاضافه للمخازن وفواتير المشتريات وم (4

 يث الكمياتحــمطابقه من 

 ه التسعير طبقا للسياسه التسعير المطبقه والتاكد من ثباتهاحــصمراجعة عينه من تسعير المخزن والتاكد من  (0

 مطابقه عينه من الاصناف بين الكميه بكشوف الجرد والكميه بكروت الصنف طرف امين المخزن وكذلك طرف  (2

 قسم مراقبه المخزون

 لها كوين مخصص مناسبصر الاصناف الراكده والتالفه وكتابه تقرير بما تم بشانها سواء باستبعاد قيماتها اوتحــ (1

                 تفاظ الغير بها كضمانحــقق من عدم احــتفظ بها لدى الغير مع التحــصول على شهاده بالبضاعه المحــال (01

 لقرض

 اذون  واستلام بضاعة 01اذون استلام بضاعة لعام المراجعه واول  01عمل اختبار على اخر  (00

i. قه(حــداث اللاحــص والاستلام )تتبع الاحــاضر الفحــفى العام التالى وربطها مع م 

 ضر الجرد .حــمطابقته اول اذن صرف مخازن فى العام التالى مع ما هو مدون بم (08

 ايجاد معدل دوران المخزون فى كل ربع  من العام ومقارنته مع الفترة المماثلة للعام السابق . (00

قيق الخطة يشير الى وجود راكد فى حــعدم ت يث انحــمقارنة المبيعات الفعلية مع الموازنة التقديرية  (06

 المخزون .

 مناقشة الادارة عن اجراءات معالجة المخزون التالف سواء باعادمها او بارتجاعها . (05

 ركتها طول العام .حــصول على عنية من كروت بعض الاصناف وتتبع حــال (04

 ات المتتمه والتقيم تتفق مع حــعنه والايضا حــقق من عرض المخزون بالقوائم الماليه والافصاحــالت (00

 ( الخاص بالمخزون8اسبى المصرى رقم )حــاحــالمعيار الم

 

 ( 8/   المدة اخر مخزون+  المدة اول مخزون)  ÷  المباعة البضاعة تكلفة=  المخزون دوران معدل
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  برنامج مراجعة النقدية

        

  -النقدية بالصندوق : -0
       

      م 8105ديسمبر  00ضر جرد النقدية بالخزينة فى ــحصول على محــال -

  

        مطابقه رصيد النقديه اول المده مع ميزانيه العام السابق -

     ساب الاستاذحــضر الجرد مع ميزان المراجعة وحــمطابقة ميلغ النقدية الظاهر بم -

   

  قق من تسلسل اذون صرف واستلام النقديهحــالت -

       

  -: سابات جارية بالبنوكحــ -8

       

        مطابقه رصيد البنك  اول المده مع ميزانيه العام السابق -

        صول على مذكرات تسوية البنوك فى نهاية السنة الماليةحــال -

        سابات البنوك ومذكرة التسوية .حــمطابقة الرصيد الدفترى بكشوف  -

        ة الواردة من البنك ورصيد مذكرة التسوية .مطابقة بين رصيد المصادق -

   ق ( .حــساب البنك الشهرى التالى لنهاية السنة المالية ) يناير العام اللاحــتتبع البنود المعلقة مع كشف  -

       ه تقيم الارصده العملات الاجنبيه بسعر الاقفالحــقق من صحــالت -

 

  -ودائع بالبنوك : -0
       

        طابقه رصيد الودائع  بالبنك  اول المده مع ميزانيه العام السابقم -

      مطابقة رصيد الودائع فىى نهاية السنة المالية مع المصادقات الواردة من البنوك . -

 مطابقة رصيد الودائع  مع ميزان المراجعه و دفتر الاستاذ العام . -

        

   -: صيلحــت التحــشيكات ت -6

      

  وافظ الايداع الخاصة بها حــصيل واخيار عينة ومطابقتها على حــت التحــصول على بيان بالشيكات تحــال -

      

   قة للميزانية.حــركة عليها فى الفترة الاحــومطابقة الرصيد على دفاتر الاستاذ المساعد ثم تتبع ال -

     

  -خطابات الضمان وغطائها النقدى : -5

       

وربطها مع المصادقات الواردة من البنوك والمطابقه مع     8101/08/00صول على بيان بخطابات الضمان حــال -

 ساب الاستاذ وميزان المراجعهحــ

 

 -الاعتمادات المستندية وغطائها النقدى : -4

        

 الاعتمادات المستندية  قق من ارصدةحــوالت 8101/08/00صول على بيان بالاعتمادات المستندية فىحــال -

       

   فى نهاية السنة المالية يمثل اعتمادات فعلاولم يتم اغلاقها وذلك بالرجوع الى مصدقات البنوك . -

     

        جمع البيان ومطابقته مع رصيد الاستاذ العام . -

      قق من قيمة الاعتماد كما هوه مذكور فى الفاتورة المبدئية للمورد .حــالت -

  

        متابعة اشعارات البنك بخصم قيمة الاعتماد ومصاريفه . -
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  برنامج مراجعة العملاء والارصدة المدينة الاخرى 

 

      ليل بالعملاء والمدينون فى تاريخ اعداد القوائم الماليةحــصول على تحــال (0

  

        . ومطابقه الرصيد بالبيان مع رصيد ميزان المراجعه والاستاذ العام (8

  مطابقة أرصدة أول المدة بالدفاتر مع أوراق عمل العام السابق أو القوائم المالية المعتمدة للعام السابق  (0

      

ليل الوارد بة تلك حــعمل ملخص بالمصادقات الواردة من العملاء المدينون  ومطابقة تلك المصادقات بالت (6

        الارصدة 

دائنة كدفعات مقدمه اوخلافة واظهارها ضمن الارصدة الدائنة وعد وجود اصده قق من فصل  الارصدة الحــالت (5

        شاذه )دائنه(

        بالنسبة للارصدة التى لم ترد منها مصادقات القيام بالاتى  (4

a. صول على بيان اعمار تلك الارصدة حــال        

b. صيل الرصيد .حــقق من تـحـقه لتاريخ قائمة المركز المالى للتحــالقيام بعمل مراجعة لا   

     

 صر الارصده المتوقفه والاستفسار عن اتخاذ الاجراءات القانونيه تجاه تلك العملاء المتوقفين عن السدادحــ (0

       

المنشأ لمواجهة الديون المشكوك قق من كفاية المخصصحــصيلها والتحــمراجعة اعمال الديون المشكوك فى ت (2

   فى تحصيلها 

        

ساب العملاء حــساب العملاء واجراء اختبار وربط تقريبى بين حــاسبى للحــة التوجيه المحــقق من صحــالت (1

        وضرائب خصم فى المنبع 

ة تقييم الأرصدة المدينون التجاريون بالعملات الأجنبية وفقاً لاسعار العملات المعلنة في حــقق من صحــالت (01

        ا البنوك التي يتم التعامل معه
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  برنامج مراجعة الموردين واوراق الدفع
 

        

 لفترةا ليل بالموردين والدائنين التجاريين وأوراق الدفع في تاريخ إعداد القوائم المالية في نهاية حــصول على تحــال -0

       

        د القوائم الماليةليل بالدفاتر وميزان المراجعة فى تاريخ اعداحــطابق الت -8

   مطابقة أرصدة أول المدة بالدفاتر مع أوراق عمل العام السابق أو القوائم المالية المعتمدة للعام السابق  -0

     

ديد الاختلافات غير حــليل وأرصدة الميزان في نهاية الفترة وتحــإعداد بيان بالمصادقات المستلمة ومطابقتها بالت-6

   صرها ودراسة أسبابهاحــالمبررة و

    قق من عدم وجود اى التزامات غير مسجلة بالدفاتر حــقة والتحــمتابعة السداد خلال الفترة اللا -5

    

ه صها مستندياً  ومطابقحــإختيار عينة من ارصدة الدائنون التجاريون القائمة فى تاريخ اعداد القوائم المالية ويتم ف -4

        لموردين مع اذون الاضافه للمخزنالفواتير الوارده من ا

قق من حــقه للتاكد  والتحــص اجراءات الشراء والسداد للدائنين الذين لم ترد منهم مصادقات للاحــالقيام بف -0

        صيل للمبلغحــالت

  ساب ضرائب خضم فى المنبعحــساب الموردين وحــاجراء ربط بين  -2

       

    اوراق الدفع 
     

     م8101ديسمبر  00صول على بيان بأوراق الدفع التى يمتد تاريخها الى ما بعد حــال -0

   

 مطابقته الرصيد مع دفتر الاستاذ العام . -8

        

        قة لمستندات صرف هذه الاوراق .حــاللاالاحداث  مراجعة  -0
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 برنامج مراجعة المشريات 
 
ساب حــليل لمشتريات الشهرية ومطابقه الاجمالى مع ميزان المراجعه وحــت حــصول من العميل على يوضحــلا -0

        الاستاذ 

 اذن اضافه للمخزن  ( -ص واستلام حــف -امر توريد  -عرض اسعار  -قق من اكتمال دوره الشراء )طلب شراءحــالت -8

       

   ل المراجعةحــتريات تخص الشركة وان التاريخ يخص السنة المالية مقق من ان الفاتورة المشحــالت -0

     

  سابية ان الشروط والاسعار مطابقة للطلب التوريد المعتمد والخصومات طبقا للعقد مع المورد.حــودقتها ال -6

      

   لدفتر الاستاذ .يل حــة قيد الفاتورة المشتريات فى دفتر يومية المشتريات والترحــقق من صحــالت -5

     

     قق من بيان فاتورة المشتريات متطابق بيان اذون استلام البضاعة بالمخازن .حــالت -4

   

  ه توجيه المشتريات الاجله على الموردينحــقق من صحــساب المشتريات والموردين والتحــاجراء ربط بين  -0

      

      ساب ضرائب خصم فى المنبعحــيات وساب المشترحــاجراء اختبار تقريبى بين  -2

  

  قق منحــللت 8105واول خمسة فواتير خلال عام  8106مراجعة اخر خمسة فواتير مشتريات خلال العام  -1

      

        ة .حــيحــان المشتريات المسجلة تخص الفترة المالية الص -01

 اختبر التغيرات الشهرية واسبابهص وحــيات وافصول من العميل على بيان شهرى بمردودات المشترحــال -00

     لقيد المحــاسبى التوجية صحــة ومن المخازن من الصرف للاذون مطابقتها من للتحــقق العنية ومراجعة -08

        المشتريات   مردودات 
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   برنامج مراجعة المبيعات

       

 ى عن اسباب التغيرات سواء بالارتفاع اوالانخفاضحــبيعات مع مبيعات العام السابق والتمقارنه رقم الم 0

       

    ساب الاستاذحــليل المبيعات شهرى والقيام بمطابقه الاجمالى مع حــصول على تحــال 8

    

راجعة ودقتها ل المحــقق من ان فاتورة المبيعات تخص الشركة وان التاريخ يخص السنة المالية محــالت  0

        وان الشروط والاسعار سابيةحــال

      مطابقة لقوائم الاسعار المعتمدة والخصومات طبقا للعقد مع العميل . 6

  

  يل لدفتر الاستاذ .حــاسبى للمبيعات فى دفتر يومية المبيعات والترحــة التوجيه المحــقق من صحــالت 5

      

  يث الكمياتحــاذون صرف المخازن والتاكد من انها مطابقه من  اجراء ربط بين فواتير المبيعات و 4

      

عات صر فواتير المبيحــيث التاريخ وسريل الفاتوره وحــقق من التسلسل الزمنى لافواتير المبيعات من حــالت 0

        الملغيه

      ساب ضرائب خصم من المنبعحــساب  المبيعات و حــاجراء ربط بين  2

  

  ساب العملاءحــة توجيه المبيعات الاجله على حــيث صحــبين المبيعات والعملاء  من  اجراء ربط 1

      

قق حــالى للتحــمراجعة اخر خمسة فواتير مبيعات خلال عام السابق واول خمسة فواتير مبيعات من العام ال 01

        تخص الفترة المالية الصحــيحــة.  من ان المبيعات المسجلة

   

      (  الخاص بالاعتراف بالايراد00قق من تطبيق الشركه لمعيار رقم )حــالت 00

  

 ليلى مردردات المبيعات خلال  العام ومطابقته مع الاستاذ العام  ومعرفه اسباب الارتجاعحــصول على تحــال 08

       

ة حــقق من صحــتاختبار عينه من من مردودات المبيعات ومطابقتها مع اذون الاضافه الى المخازن وكذلك ال 00

        التوجية.
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  برنامج مراجعة المصروفات الادارية والعمومية 
        

          ليل بدفتر الاستاذ وميزان المراجعة فى تاريخ اعداد حــليل المصروفات العمومية ومطابقه التحــصول على تحــال (0

        القوائم المالية

قق من ان الفواتير باسم الشركه حــعمومية ومطابقتها مع المستندات المؤيدة لها والتص عينة من المصروفات الحــف (8

        صحــل الفحــوتخص الفتره الماليه م

 

  قاقحــقق من ان الشركة قد قامت بأثبات كافة المصروفات التى تخص السنة وكذلك عمل قيود الاستحــالت (0

      

        للمطالبات المتوقعة . (6

    يل وملائمة تبويب المصروفحــة الترحــاسبى وصحــة التوجيه المحــتأكد من صقم بال (5

    

ى اثبات قاق فحــقق من اتباع مبدأالاستحــصول على بوالص التأمين القائمة فى تاريخ اعداد القوائم المالية والتحــال (4

        قيم تلك البوالص

        وائم الماليةبالق حــة وكفايه العرض والافصاحــالتأكد من ص (0

 

 برنامج مراجعة الاجور والمرتبات

 
 ساب الاستاذحــليلى شهرى بالمرتبات خلال السنه ومطابقته مع حــصول على تحــال (0

 ص اسباب التغيرات فى اجمالى المرتبات فى كل شهر من ارتفاع وانخفاض ومعرفه الاسبابحــف (8

 ى كشف الاجور والمرتباتقق من توقيعات الموظفين باستلام الراتب فحــالت (0

الاطلاع على الموافقة الادارية ومذكرة شئون العاملين على انهاء خدمه الموظفين ) من انتهت مده  (6

 خدمتهم (.

قة حــالتأكد من عدم ادارج اسماء الموظفين الذين انتهت مده خدمتهم بكشوف المرتبات والاجور اللا (5

 لتاريخ انتهاء خدمتهم.

 تسابهاحــة احــتسب عليها الاجر بكشف المرتبات والتأكد من صحــلتى يمطابقة ساعات العمل ا (4

 ( تامينات4-8-0صول على استماره  )حــال (0

تامنات لهم والمعينين خلال العام  4رير استماره حــقق من ان الموظفين الذين تركو الشركه قد تم تحــالت (2

 تامنات لهم 8رير استماره حــقد تم ت

 هحــيحــب ضريبه كسب العمل والتامنات بطريقه صتساحــقق من احــالت (1

 موظفين  والتاكد من ان مصوغات التعين الخاصه بهم مكتمله 01صول على ملف عدد حــال (01

 حــالتاكد من ان المرتبات والمكافات والاجور والبدلات والعلاوت متفقه مع القوانين المعمول بها واللوائ (00

 الداخليه للشركه
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 مج مراجعة الاستثمارات فى الاسهم والسنداتبرنا
 

 

ليلى بالاستثمارات يتضمن  عدد الاسهم وسعر السهم فى تاريخ اعداد القوائم الماليه حــصول على كشف تحــال (0

 وكذلك

 ركه التى تمت عليه من بيع وشراءحــعدد الاسهم والسعر فى اول الفتره وال (8

 ميزانيه العام السابق يه معحــه الارصده الافتتاحــالتاكد من ص (0

مطابقه اسعار البيع والشراء الاستسمارات فى الكشف مع السعر السوقى بتاريخ كل صفقه من خلال اسعار  (6

 البورصه وشركات السمسره فى الاوراق الماليه

 ه التوقيعات والموافقات على البيع والشراءممن له سلطه الاعتمادحــقق من صحــالت (5

لصادره من البنوك بالاسهم والسندات الملوكه للشركه والمودعه بالبنك بما يفيد عدم الاطلاع على الشهادات ا (4

 جوزات عليهاحــوجود رهونات او

 (84اسبيه المتعلقه بالاستثمار طبقا لمعيار رقم )حــه تطبيقالسياسات المحــقق من صحــالت (0

 ود بالرهن او خلافه على الاستثماراتاله وجود قيحــعن الاستثمارات فى  حــقق من مدى كفايه الافصاحــالت (2

استثمارات  -تفظ بها لغرض المضاربه حــس الغرض )استثمارات محــة التبويب الاستثمارات حــقق من صحــالت (1

 قاق(حــتى تاريخ الاستحــتفظ بها حــاستثمارات م -ه للبيع حــمتا

 

 

 

 برنامج مراجعة الاستثمارات فى شركات شقيقه

 

o ركه  التى حــا بــــ رصيد اول المدة والحــليل بالشركات الشقيقة المسثمر فيها موضــحصول على تحــال

        تمت عليه

o . ورصيد اخر المدة        

o مطابقه رصيدالاستثمارات اول المده مع ميزانيه العام السابق        

o تاريخ اعداد القوائم الماليهليل مع الميزان الفرعى والدفاتر فى حــمطابقة ارصدة الشركات الواردة بالت 

       

o صول على صورة ميزانيات الشركات المستثمر فيها فى تارخ اعداد القوائم المالية او قرب تاريخها .حــال 

       

o يازة الاستثمار.حــقق من نية الادارة من حــالت        

o اضر الجمعيات العموميه حــعلى متها وكذلك الاطلاع حــقق من صحــالاطلاع على مستندات التوزيعات والت

        

o .  الاطلاع على مستندات سداد راس المال وكذلك عقود التعديل        

o ( من النظام الاساسى للشركه المستثمر فيها قبل وبعد التعديل0-4الاطلاع على الماده )   

     

o لاستثماراتقق من مدى كفايه المخصص المكون لمواجهه الانخفاض فى قيمه تلك احــالت   

     

o يازة الاستثمار ) بغرض التبويب(حــقق من نسبة الادارة من حــالت      
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o (02اسبه المصرى رقم )حــ( طبقا لمعيار المحــه تبويب الاستثمارات )العرض والافصاحــقق من صحــالت 

       

 

 

 

 

 

 القوائم الماليه اعداداذكر اسس ومبادى 
  

 الملائمه 0

 لفهمالقابليه ل 8

 ققحــالقابليه للت 0

 يادحــال 6

 العرض العادل 5

 التوقيت الملائم 4

 القابليه للمقارنه 0

 الاكتمال 2

 التام حالافصا 1

 اسبيهحــده المحــالو 01

 ده القياسحــفرض و 00

 الاستمراريه 08

 اسبيهحــالفتره الم 00

 التكلفه التاريخيه 06

 مبدا الايراد 05

 المقابله 04

 عيهالموضو 00

 الثبات 02

 الاهميه النسبيه 01

 ذرحــيطه والحــال 81

 الاتساق 80

 قاقحــالاست 88

 الاساس النقدى 80

 اليهحــاساس القيمه ال 86

 اساس القيمه الاسترداديه 85

 اساس الاعتراف بالاصول 84

 اساس الاعتراف بالمخزون 80

 مقابله الايراد بالمصروف 82

 الجووهر قبل الشكل 81

 فظحــاسبيه والتحــالم حيت الملائم  للارباالتوق 01

 
 

 (022 )معيار رقم  القوائم الماليه مراجعهمبادى اذكر 
 

 العنايه المهنيه-0

 الشك المهنى -8

 الحصول على ادله اثبات كافيه وملائمه -0

 درجه التاكد المناسبه -6

 الاهميه النسبيه -5

 الاستقلاليه-4
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 المراجعه لعمليه التخطيط -0

 الكفاءه المهنيه-2

 التقرير عن الراى -1

 المحاسبيه الافصاح الكافى عن المعلومات-01

 العرض الصادق-00

 دراسه نظام الرقابه الداخليه -08

 الالتزام بالمتطلبات السلوكيه والمهنيه-00

 مسؤليه القوائم الماليه-06

 

 انتهى جزء المراجعه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جزء الاسئله

 

 

 

 

 انتا بتراجع شركه ازاى تعرف ان الاصول بتاع الشركه مرهونه ام غير مرهونه   س
  

 ديثحــمن خلال سجل تجارى  ج

  

 لادارهدث تغير فى رئيس مجلس احــبعد مارجعت شركه والمزانيه طلعت  س

 جه انو مكانش موجوجد فى الفتره دىحــد جديد جه ورافض يمضى على المزانيه بحــوا 

 سابات ايه الراى اللى هيكتب فى التقريرحــانتا كمراقب  
  

 سابات بتكونحــبالمناسبه راى مراجع ال 

  

 رأى نظيف 

 فظحــرأى مت 

 رأى سلبى 

 الامتناع عن ابداء الرأى 

  

  

 د من الاربعه الى فاتوحــوا ركزز شويه انى 
  

 الامتناع عن ابداء الراى ج

 

 

 

 

 

 الضريبيه الجديده مع ذكر نسب الخصم حــاذكر الشرائ    

 
 خصومات النسبة   الشرائح
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   الى من

 %0 اعفاء 7200 0 الشريحه الاولى
 %80 %10 30000 7200 الشريحه الثانيه
 %40 %15 45000 30000 الشريحه الثالثه

 %5 %20 200000 45000 لشريحه الرابعها
 %0 %22.5  200000 الشريحه الخامسه

     

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 اسبه المصريهحــاذكر عدد معايير الم         

  
 معيار ويوجد معيار للمنشأت الصغيره                              45

 

 

 عرض القوائم المالية 1

 المخزون 2

 قديةقائمة التدفقات الن 4

 اسبية والأخطاءحــاسبية والتغيرات في التقديرات المحــالسياسات الم 5

 داث التي تقع بعد الفترة الماليةحــالأ 7

 عقود الإنشاء 8

 الأصول الثابتة وإهلاكاتها 10

 الإيراد 11

 كوميةحــعن المساعدات ال حــكومية والإفصاحــال حــاسبة عن المنحــالم 12

رير أسعار صرف حــاسبية خاصة للتعامل مع الآثار المترتبة على تحــمعالجة م 13
 العملات الأجنبية

 آثار التغيرات في أسعار صرف العملات الأجنبية 13

 تكاليف الاقتراض 14

 عن الأطراف ذات العلاقة حــالإفصا 15

 القوائم المالية المستقلة 17

 الاستثمارات في شركات شقيقة 18

 اسبية المتعلقة بعمليات التأجير التمويليحــوالمعايير الم القواعد 20

 اسبة والتقرير عن نظم مزايا التقاعدحــالم 21

 حــنصيب السهم في الأربا 22

 الأصول غير الملموسة 23

 ضرائب الدخل 24

 الأدوات المالية: العرض 25

 الأدوات المالية: الاعتراف والقياس 26

 تملةحــتملة والأصول المحــمات المالمخصصات والالتزا 28

 تجميع الأعمال 29

 القوائم المالية الدورية 30

 لال قيمة الأصولحــاضم 31

 تفظ بها لغرض البيع والعمليات غير المستمرةحــالأصول غير المتداولة الم 32

 الاستثمار العقاري 34

 الزراعة 35

 التنقيب عن وتقييم الموارد التعدينية 36
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 عقود التأمين 37

 مزايا العاملين 38

 المدفوعات المبنية على أسهم 39

 اتحــالأدوات المالية: الإفصا 40

 القطاعات التشغيلية 41

 القوائم المالية المجمعة 42

 الترتيبات المشتركة 43

 صص في المنشآت الأخرىحــعن ال حــالإفصا 44

 قياس القيمة العادلة 45

 والمتوسطة المنشآت الصغيرة —

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ما هو الفرق بين الضريبة المستحقة و الضريبة واجبة الاداء ؟
 
 الضريبة المستحقة :  

 في سعر الضريبة .× هي عبارة عن مجموع الاوعية الخاضعة للضريبة 
 

 الضريبة واجبة الاداء : 
 هي عبارة عن الضريبة المستحقة مطروحا منها مجموع السديدات .

 مثل : 

 رصيد مسدد بالزيادة من سنوات سابقة . -1

 الضريبة المسددة طبقا لنظام الدفعات المقدمة . -2

 العائد المستحق طبقا لنظام الدفعات المقدمة .  -3

 المبالغ المسددة طبقا لنظام الخصم و التحصيل تحت حساب الضريبة -4

 
 

 ؟ ما هو الفرق بين الإهلاك والإستهلاك
 

 لتدريجي في قيمة الأصل الثابت الإهلاك :_ هو النقص ا
 
 الإستهلاك :_هو النقص التدريجي في الأصول الغير ملموس مثل براءاه الاختراع 

 
 
 

 الفرق بين الجمعيه العاديه وغير العاديه
 

 الجمعيه العاديه :
 

 الانعقاد :
 

 اليه , حيثتجتمع مره على الاقل فى السنه وذلك خلال سته اشهر على الاكثر من انتهاء السنه الم
 يتم فيها مناقشه امور الشركه بوجه عام بالاضافه الى اى امور اخرى مدرجه فى جدول الاعمال.

 
 اختصاصات الجمعيه العاديه :

 مناقشه تقرير مراقب الحسابات ومجلس الاداره1

 المصادقه على الميزانيه وحساب الارباح والخسائر 2

 ينالموافقه على توزيع الارباح على المساهم 3

 تحديد مكافات وبدلات اعضاء مجلس الاداره 4

 تعيين مراقب الحسابات وتحديد اتعابه 5

 تكوين احتياطيات اخرى غير الاحتياطى القانونى والنظامى 6

 المصادقه على اى عمل يصدر من مجلس الاداره 7

 
 نصاب صحه الاجتماع :
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مساهمون يمثلون الحد المنصوص عليه في نظام الشركه بشرط الا يقل عن الربع ولا  لا يكون انعقاد الجمعيه العامه العاديه صحيحا الا اذا حضره
 يزيد عن النصف.

 
 يوم التاليه للاجتماع الاول 33اذا لم يتوافر الحد الادنى في الاجتماع الاول وجب الدعوه الى اجتماع ثانى خلال ال 

 
 فيه يعتبر الاجتماع الثانى صحيحا ايا كانت عدد الاسهم الممثله

 تصدر القرارات باغلبيه الاصوات
 

 الجمعيه غير العاديه :
 

 الانعقاد :
 

 ليس لها وقت محدد تعقد فى اى وقت فى السنه
من راس المال على الاقل وذلك  % 13على مجلس الاداره ان يدعو الى الجمعيه العامه غير العاديه اذا طلب اليه عدد من المساهمين يمثلون 

 لاسباب جديه
 د بناء على دعوه مجلس الاداره اذا بلغت خسائر الشركه فى سنه ماليه واحده او اكثر نصف راس المال المصدرقد تعق

 
 اختصاصات الجمعيه غير العاديه :

 زياه راس المال المرخص به او خفضه 1

 اضافه اغراض مكمله او مرتبطه او قريبه من غرض الشركه الاصلى 2

 القيود المتعلقه بانواع الأسهمتعديل الحقوق او المميزات او  3

 اندماج الشركه 4

 تغيير الشكل القانونى 5

 تغيير الغرض الاصلى6 

 حل الشركه قبل الميعاد 7

 
 نصاب صحه الاجتماع :

 للا يكون انعقاد الجمعيه العامه غير العاديه صحيحا الا اذا حضره مساهمون او اصحاب حصص راس المال يمثلون نصف راس المال على الاق
 

 
  ما هو الانفاق الاستثماري و التكوين السلعي .

 
هو كل ما يستثمر في مشروعات تحت التنفيذ و لم يرد مقابلها سلع كالدفعات المقدمة و الاعتمادات المستندية المفتوحة  -الانفاق الاستثماري :

 للحصول علي اصول ثابتة
 فيذ مقابل سلع وردت للوحدة الاقتصاديةهو كل ما يستثمرفي مشروعات تحت التن  -التكوين السلعي :

 و مما سبق نجد ان مشروعات تحت التنفيذ مرتبطة باقتناء اصول ثابتة غير معدة للاستخدام
 
 
 

 ما هو الفرق بين الشيك والكمبيالة وايضا الفرق بين الاسهم والسندات والفرق بين المخصص والاحتياطى ؟
 

 حوب عليه غالبا هو البنك لدفع مبلغ معين بمجرد الإطلاع عليه لشخص ثالث هو المستفيد: هو أمر يصدر من الساحب إلى المسالشيك
بمجرد الاطلاع  او إلى طرف  و: أمر بالدفع غير مشروط من الساحب إلى المسحوب عليه بأن يدفع مبلغاً من المال في تاريخ محدد أ الكمبيالة

 ثالث يسمى المستفيد 
 

 ى الحقوق لكل انواع ادوات الملكيه الاخرى : اداه ملكيه تاليه فالاسهم 
 المخاطرة مرتفعة  / العائد متغير / ليس له مدة محددة / له حق التصويت

 
 : ادوات دين تلجا اليها الشركات والحكومات لتمويل المشروعات وتحقق عائد ثابت للمستثمر السندات

 
 حق التصويت .المخاطرة متوسطه  / العائد ثابت / له مدة محددة / ليس له 

 يحصل حاملى السندات على فوائد  قبل ما يحصل اصحاب الاسهم على توزيعات الارباح 
 )  السند التزام    &   السهم حقوق (

 
 :  التزام مؤكد الحدوث غير معلوم المقدار  المخصص

كمصروف  الخدمة وهي تظهر بقائمة الدخل  نهاية مكافاتوو الديون المشكوك فى تحصيلها بمعنى  استقطاع من الارباح كمخصصات ضرائب  
 فى سنه تكوينه 

 من ح / مصروف مخصص ديون مشكوك فى تحصيلها )قايمه الدخل (                              
 )حساب ميزانيه(  مخصص ديون مشكوك فى تحصيلهاالى ح /                                            

 
صافي الارباح وهي تظهر بقائمة المركز المالي وحقوق الملكية  وهي خمسة انواع : هي توزيع ل الاحتياطات

 )قانوني+سري+اتفاقي+طوارئ+عام( 
 

 طرق الاهلاك طبقا لمعايير المحاسبة المصرية 
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 طريقة القسط الثابت -1

 طريقة القسط المتناقص -2

 طريقة وحدات الانتاج -3

 التقدير كما في حالة الاخشاب في شركات المقاولات  و الاطباق في حالة الفنادقالا انه هناك طرق اخري مثل طريقة اعادة 
 

 ما الفرق بين الجرد الدوري و الجرد المستمرلاثبات المشتريات و ما هو القيد في الحالتين .
 
 نظام الجرد الدوري -

مشتريات و يتم اقفاله في حساب المتاجرة علي اعتباره و هو يعني ان الشركة لا تمسك حسابات مخازن حيث يتم  اثبات المشريات في حـ/ ال
 مصروف

 القيد
 المشتريات / من حـ                       
 الموردين ، الصندوق ، البنك / الي حـ               

 عند البيع
 العملاء / من حـ    
 المبيعات / الي حـ        

 نظام الجرد المستمر -
 ات مخازن حيث يتم اثبات المشريات في حـ/مخزن بضاعة و بالتالي عند البيع يجب تخفيض حـ/مخزن بضاعةمعناه ان الشركة تمسك حساب

 القيد
 مخزن بضاعة / من حـ    
 الموردين ، الصندوق ، البنك / الي حـ         

 
 عند البيع : يتم اجراء قيدين

 
 من ح/ تكلفه المبيعات 

 الى ح/ المخزن
 
 

              العملاء  / من حـ   
  المبيعات / الي حـ       

 
 

 الفرق بين راس المال المصدر والمدفوع والمرخص به
 
 رأس المال المرخص به-1

 وهو يتمثل في رأس المال المحدد في النظام الأساسي للشركة ,ويجوز زيادة رأس المال المرخص به بموافقة الجمعية العامةغير العاديه

 رأس المال المصدر-2

الذي تم إصدار أسهم به ,و يتمثل في القيمة الاسمية لكافة الأسهم سواء عادية أو ممتازة ,ومن الطبيعي أن رأس المال  وهو يتمثل في رأس المال
 المصدر يكون أقل من رأس المال المرخص به,ويجوز لمجلس إدارة شركة المساهمة زيادة رأس المال المصدر بحيث لا يتجاوز رأس المال المصدر

 رأس المال المرخص به.

 رأس المال المدفوع-3

م للأسهم ويتيتمثل رأس المال المدفوع في المبلغ الذي يدفعه حاملي الأسهم من رأس المال المصدر ،ويجب ألا يقل هذا المبلغ عن ربع القيمة الاسمية 
 سداده بالكامل خلال خمس سنوات

 
 

 لجرد المستمر .اذكر كيفية تحديد تكلفة المبيعات في كل من نظام الجرد الدوري و نظام ا
 
 مخزون اخر  –تكلفة المبيعات = مخزون اول + صافي المشتريات  -نظام الجرد الدوري : -

 الخصم النقدي المكتسب –خصم الكمية  –مردودات المشريات  –صافي المشريات = المشتريات + مصاريف النقل 
 ا مخزون اخر فيتم اثباته في حساب المتاجرةحيث يتم اقفال كل من مخزون اول و عناصر صافي المشريات بالمتاجرة ام

 نحصل علي تكلفة المبيعات من كارتة الصنف -نظام الجرد المستمر : -
 

 

 جنيه مع وجود كل انواع  الضريب اذكر القيد في حالة الجرد الدوري و حالة الجرد المستمر.1333بفرض انه تم شراء بضاعة بمبلغ 

 
 قيد شراء مع وجود ضريبة مبيعات

 
 ذلك في حالة اذا كان المشتري مسجل و

 نظام الجرد الدوري
 من مذكورين           

 
 حـ/المشتريات 1333    

 حـ/مصلحة ضرائب مبيعات 114    

 
 الى مذكورين

 
 حـ/الموردين1364
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 حـ / ضرائب خصم فى المنبع53                      

 نظام الجرد المستمر
 

 من مذكورين          
 

 حـ/المخزن  1333    

 حـ/مصلحة ضرائب مبيعات 114    

 
 الى مذكورين

 
 حـ/الموردين 1364

 حـ / ضرائب خصم فى المنبع53

 
  

 
 
 
 

   

 اذكر الفرق بين المخصص و الاحتياطي
  

 الاحتياطي                                                   المخصص                  
  

 
 الحدوث محتملة ائرخس لمقابلة                      الحدوث وشك علي او الحدوث مؤكدة خسائر لمقابلة

 
 للربح توزيع او تجنيب                                           الربح علي تحميل او عبْ 

 
 ملكية حقوق                                            متداولة خصوم

  
 التوزيعات ئمةبقا اثباته يتم                                            الدخل بقائمة اثباته يتم
 فقط ارباح تحقيق حاله فى تكوينه يتم                                  اوخسائر ارباح تحقيق حاله فى تكوينه يتم
 
 

 هل مخزون اخر المدة يظهر بميزان المراجعة
 

 لمستمر يظهر مخزون اخر المدة بالميزانفي حالة نظام الجرد الدوري لا يظهر مخزون اخر المدة بميزان المراجعة و لكن في حالة نظام الجرد ا
 

 في حالة اذا كان الاصل اهلك دفتريا ففي هذه الحالة ستكون قيمته بالميزانية العمومية 
 

 جنيه 1 بـــ سيترك له قيمة تذكيرية

 
 اذكر ما هي القوائم المالية .  
 
 قائمة الدخل -0
 قائمه الدخل الشامل -8
 قائمة المركز المالي -0
 قات النقديةقائمة التدف -6
 قائمة التغير في حقوق الملكية -5
 الإيضاحات المتممة بما تشمله من ملخص بأهم السياسات المحاسبية وأية معلومات إيضاحية أخرى -4
  

 
 ما هو الرصيد الشاذ .

 
 هو الرصيد الذي يظهر عكس طبيعة الحساب مثل الرصيد المدين للمورد و الرصيد الدائن للعميل

 
 مال العامل و اجمالي الاستثمار .ما هو راس ال

 
 الخصوم المتداولة و هو يعني قدرة المنشاة علي الوفاء بالتزامتها قصيرة الاجل –راس المال العامل هو عبارة عن الاصول المتداولة 

 
 راس المال المستثمر عبارة عن الاصول طويلة الاجل + راس المال العامل

 اذكر طرق تسعير المخزون 
 

 معالجة قياسية طبقا لمعايير المحاسبة المصرية –لا صادر اولا الوارد او
 معالجة قياسية طبقا لمعايير المحاسبة المصرية –المتوسط المرجح 
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 اذكر كيف يتم  تقيم المخزون 

 
 التكلفه او سعر السوق ايهما اقل

 
 قتة .ما الفرق بين العهدة المستديمة و المؤ

 
 العهدة المستديمة هي العهدة التي يتم عمل استعاضة لها اما المؤقتة لا يتم عمل استعاضة لها

 
 ما الفرق بين المصروف الايرادي و المصروف الراسمالي.

 
 المصروف الايرادي هو المصروف الذي ساهم في تحقيق ايراد خلال الفترة المالية

 تحقيق ايراد خلال الفترة المالية الحالية و الفترات التالية مثل الاصول الثابتة المصروف الراسمالي هو مصروف  يساهم في
 ما المقصود بالاعتمادات المستندية و اين تظهر .

 الاجابة
دات ول مستنتعهد صادر من فاتح الاعتماد )البنك( للمستفيد من الاعتماد )المصدر( بناء على طلب عميله )المستورد( بأن يدفع قيمة الاعتماد فور وص

 الشحن مطابقة لشروط الاعتماد.
 اذا كان الاعتماد لشراء بضاعة يظهر ضمن عناصر المخزون

 انفاق استثماري –اذا كان اعتماد لاستيراد اصول ثابتة يظهر ضمن مشروعات تحت التنفيذ 
 

 ما هو خطاب الضمان.
 الاجابة

قابل للرجوع فيه بأن يدفع عند أول طلب بغض النظر عن أي معارضة من مطالب الضمان  هو مستند يتعهد بمقتضاه البنك مصدر خطاب الضمان تعهدا غير
 . مبلغا معينا من المال للشخص المستفيد منه إذا ما استوفيت شروط المطالبة وأن يكون خلال مدة صلاحية الخطاب

 
 ما الفرق بين الموازنة و الميزانية .

 الاجابة
 ية في نهاية السنة الماليةالميزانية تعبر عن الارصدة الفعل

 الموازنة تعبر عن ارصدة تقديرية للعام القادم
 

 شهرينالقيمه المضافه هي  فترة السماح لسداد ضريبة
 شهر ونصف  فترة السماح لسداد ضريبة القيمه المضافه عن شهر ابريل فقط

 
 القانونيه ماهى الدفاتر

 
 دفتر اليوميه العامه -1
 دفتر الجرد  -2
 مجلس الادارهدفتر اجتماعات  -3

 
  .: هو مصروف يحقق الايراد في نفس السنة المالية المصروف الايرادية

  .: هو مصروف يحقق الايراد في عدة فترات مالية ويؤدي إلى زيادة الطاقة الانتاجية للمنشأة المصروف الرأسمالي
 الملكية .هو تدعيم للمركز المالى اى هوه توزيع الارباح ويظهر ضمن حقوق  -: الاحتطياطى
 هو التزام مؤكد الحدوث وغير معلوم المقدار -: المخصص

 
  -المزايا العينية التى لاتخضع لضريبة كسب العمل :

  

 الوجبة الغذائية التي تصرف للعاملين  

  النقل الجماعي للعاملين أو ما يقابله من تكلفة 

 الرعاية الصحية  

 الأدوات والملابس اللازمة لأداء العمل  

  الذي يتيحه رب العمل للعاملين بمناسبة أدائهم للعملالمسكن  
 

 -انواع الرأى مراقب الحسابات :
  بدون تحفظ الرأى  1

 الرأي بتحفظ            2

 الرأي السلبي  او المعاكس         3

       الامتناع عن إبداء الرأي  4

 
  (733رقم )مكونات تقرير مراقب الحساباتطبقا لمعيار المراجعه المصرى  اذكر

 
 عنوان التقرير -1  

 الموجه اليه التقرير -2  

 الفقرة الافتتاحية -3  

 مسؤلية الادارة عن القوائم المالية  -4  

 مسؤلية مراقب الحسابات  -5  
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 فقرة الرأى -6  

 اى مطلبات الزامية اخرى  -7  

 توقيع مراقب الحسابات -8  

 تاريخ تقرير مراقب الحسابات -9  

       عنوان مراقب الحسابات -13  

 
 ما المقصود بالسعر المحايد وما هى طرق تحديد السعر المحايد؟

 
 

 هو السعر الذي يتم التعامل به بين شخصين غير مرتبطين أو أكثر ويتحدد طبقا لقوى السوق وظروف التعامل
 

 طرق التحديد هي 
 
 طريقة السعر الحر المقارن  -1

 
الخدمه بين الاطرا المرتبطة على اساس سعر نفس السلعة او الخدمة اذا تمت بين الشركة وبين اطراف غير  يكون تحديد سعر السلعة او

 مرتبطين
 
 طريقة التكلفة الاجمالية مضافا اليه هامش الربح  -2

 
لصالح الشركة البائعة او يحدد السعر بين الاطراف المرتبطة على اساس اجمالي التكلفة للسلعة او الخدمه مضاف اليها نسبة هامش الربح 

مؤديه الخدمه وان هامش الربح يحدد على اساس هامش الربح الذي يحصل عليه طرف اخر مستقل فى معاملاته المشابهة او هامش ربح الذي 
 يحصل عليه الممول من معاملاته تمت مع اطراف مستقله

 

 طريقة سعر اعادة البيع -3

 
اساس سعر السلعه او الخدمه طبقا لسعر اعادة البيع الى طرف ثالث  غير مرنبط بعد خصم هامش  يحدد السعر بين الاطراف المرتبطين على

 الربح مناسب للطرف الوسيط وان هامش الربح يحدد من معاملة مماثله او او يحصل عليه الممول من خلال معاملاته مع اطراف مستقله
 

المستخدمين الذين لا يسمح وضعهم بمطالبة المنشأة بإعداد تقارير مصممة لاحتياجاتهم : هى القوائم المعدة لتلبية احتياجات القوائم المالية
 الخاصة من المعلومات

 
  -القيمة العادلة:

  هى السعر الذى يتم استلامه  من بيع الاصل بين مشاركين فى السوق فى تاريخ القياس
 

  -القيمة القابلة للاسترداد :
  منها تكاليف للازمة للبيع او قيمته الاستخدامية ايهما اكبر هى القيمة العادلة للاصل مخصوما

 
 : هو قائمة توضح أصول وخصوم المنشأة فى لحظه محدده لذلك نكتب  قائمه المركز المالي

 31/12/2313قائمه المركز المالى فى 

 
تيجه النشاط من ربح او خساره لذلك نكتب قائمه : هى قائمه تعبرعن ايرادت فتره محدده وكذلك مصروفات تلك الفتره لتحديد ن قايمه الدخل

 31/12/2318الدخل المنتهيه فى 

 
 : هى قائمه تعبر عن مصادر الحصول على النقد واوجه استخدامه قائمه التدفقات النقديه

 

 

 

 

 

 

 

 


